

臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期:109年09月25日 活動承辦人:觀護人姚冠汶 聯絡電話:089-310180轉134

秋分乍涼 司法送暖

臺東地檢署與臺東縣榮譽觀護人協進會 攜手慰問受保護管束暨社會勞動人

中秋月圓人團圓,耳熟能詳,然許多弱勢受保護管束人因貧困或傷殘而無法與家人團聚或好好過節,更顯格外傷感,因此臺東地方檢察署結合臺東縣榮譽觀護人協進會,運用緩起訴處分金,進行佳節慰問活動,提供生活狀況不佳、經濟弱勢之受保護管束人中秋慰問金,希望讓其能夠感受到社會與司法除了監督機制外,同時具有柔性力量,以剛柔並濟的司法處遇方式鼓勵受保護管束人遵守法律並能順利復歸社會。

本(24)日由臺東地檢署檢察長陳松吉偕同臺東縣榮譽觀護人協 進會榮譽觀護人楊雅婷、何淑觀、黃文昌、主任觀護人許玄宗等人, 前往關懷對象家中致贈中秋慰問金及臺東傳統封仔餅,並給予期勉和 祝福。本次慰問活動分為三日分別舉行,受益之受保護管束暨社會勞 動人共計 10 位,陳檢察長以具體行動表達對更生人之關懷,讓渠等 感受司法除了冰冷的監督外,尚有溫暖的關心,期許渠等能深刻體悟 並激發人性之善,正向思考、正面成長。





